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Crna Gora 
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 01 -  73/5 
Podgorica, 28.02.2022. godine

Na osnovu čl. 14 Zakona o elektronskim medijima ("SI.list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16, 92/17 i 82/20) i čl. 126 stav 3 i 4 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", 56/14, 
20/15, 40/16 i 37/17), rješavajući po žalbi privednog društva „Orion Telekom" d.o.o. iz Podgorice (zavedena 
kod Agencije za elektronske medije pod br. 01-73/4 od 15.02.2022. godine), Savjet Agencije za elektronske 
medije, na sjednici održanoj 28.02.2022. godine, donio je

RJEŠENJE

1. Odbija se, kao neosnovana, žalba privrednog društva „Orion Telekom" d.o.o. iz Podgorice,
podnesena protiv Odluke o izmjeni i dopuni Odobrenja za pružanje audiovizuelne medijske usluge na
zahtjev „Orion Telekom IPTV" br. O - AVMD -  28 (akt broj 02-73/3 od 19.01.2022. godine).

2. Ovo rješenje će se objaviti na veb-sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.org

3. Protiv ovog rješenja može se pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Crne Gore.

4. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Odlukom Agencije za elektronske medije br. 02-73/3 od 19.01.2022. godine, promijenjen je „Katalog 
radijskih i televizijskih programa - Orion Telekom IPTV", koji predstavlja sastavni dio Odobrenja za pružanje 
audiovizuelne medijske usluge na zahtjev „Orion Telekom IPTV" br. O - AVMD - 28 (akt br. 02-897/1 od
29.07.2021. godine), izdat privrednom društvu „Orion Telekom" d.o.o. iz Podgorice. Predmetnom odlukom, u 
tački 2, odbijen je zbog nepotpunosti dokumentacije zahtjev privrednog društva „Orion Telekom" d.o.o. iz 
Podgorice za dopunu Kataloga televizijskim programima bliže naznačenim u odluci.

U ostavljenom roku, privredno društvo „Orion Telekom" d.o.o. Podgorica je uložilo žalbu Savjetu 
Agencije za elektronske medije (u daljem tekstu: Savjet Agencije) protiv tačke 2 odluke Agencije za 
elektronske medije (zavedena kod Agencije za elektronske medije pod br. 01-73/4 od 19.01.2022.godine), u 
kojoj se navodi da je, kako su i ranije ukazivali, ,,zbog strukturalnih promjena u firmi... Orion Telekom d.o.o. 
u administrativno-tehnički nezavidnoj situaciji da na pravi način prezentuje precizan i tačan podatak koji bi 
kao takav bio... dio službene evidencije Agencije za elektronske medijé'.

Nadalje, žalilac pojašnjava da „svu dokumentaciju zahtijeva od Orion Telekom Srbija koja je  u 
većinskom dijelu ovlašćena da ugovara finansijske uslove sa nosiocima licence i distributerima medijskog 
sadržaja, gdje se nalazi original dokumentacija većine ugovora".

U žalbi se takođe ističe da ,,s obzirom da nisu mogli pristupiti arhivi u Beogradu Orion Telekom Srbija 
iako su tražili, na osnovu informacija službe koja se bavi distribucijom medijskog sadržaja za teritoriju Crne 
Gore došli su u posjed Ugovora sa Tring koji su proslijedili,... te nisu mogli pristupiti orginalu Ugovora koji se 
nalazi u arhivi fírme Orion Teiekom Srbijđ', kao i da su ,,RTS 3, RTV 1 i RTV 2 dio kanala Javnog servisa 
Srbije, te da su ih kolege iz Crne Gore ugovarale direktno sa MTeiom i da su u komunikaciji za pribavljanje 
saglasnosti od januarđ

Podnosilac žalbe predlaže Savjetu Agencije da „preispita Odluku i drugačije riješi stvar koja je  bila 
predmet prvostepenog odlučivanja od strane Agencije za elektronske medije navedenih u tački 2 Odluké'.

Na sjednici održanoj 28.02.2022. godine, Savjet Agencije je razmotrio predmetnu žalbu i tom 
prilikom ostvario uvid u sljedeće spise predmeta:
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Zahtjev za izjašnjenje upućen privednom društvu „Orion Telekom" d.o.o. (akt br. 02-1341 od
20.12.2021. godine);

Dostavu dokumentacije za katalog programa od strane privrednog društva „Orion Telekom" d.o.o. 
(zavedeno kod Agencije za elektronske medije pod br. 02-73 od 19.01.2022. godine);

Obavještenje o promjeni poslovnog imena emitera i promjeni naziva TV kanala Pink 2 u RED i naziva 
TV kanala PINK 3 INFO u VESTI (zavedeno kod Agencije za elektronske medije pod br. 02-73/1 od
19.01.2022. godine);

Kopiju ugovora između Tring TV S.A. i privrednog društva „Orion Telekom" d.o.o. (zavedeno kod 
Agencije za elektronske medije pod br. 02-73/2 od 19.01.2022. godine);

Kopiju ugovora između privrednog društva „Pink International Company" d.o.o. i privrednog društva 
„Orion Telekom" d.o.o. (zavedeno kod Agencije za elektronske medije pod br. 02-73/3 od
19.01.2022. godine);

Odluku o izmjeni i dopuni Odobrenja za pružanje audiovizuelne medijske usluge na zahtjev „Orion
Telekom IPTV' br. O - AVMD -  28 (akt br. 02-73/3 od 19.01.2022. godine);

Žalbu privrednog društva „Orion Telekom" d.o.o. na Odluku Agencije za elektronske medije
(zavedena pod br. 02-73/4 od 15.02.2022. godine).

Razmatrajući osnovanost žalbenih navoda, a na osnovu informacija i navoda sadržanih u spisima 
predmeta, Savjet Agencije je konstatovao sljedeće:

1) Agencija za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija) uputila je privrednom društvu „Orion 
Telekom" d.o.o. iz Podgorice zahtjev za izjašnjenje, dana 20.12.2021. godine, u kom konstatuje da 
pružalac AVM usluge na zahtjev nema usaglašenu listu kanala saglasno katalogu radijskih i 
televizijskih programa naznačenih u Aneksu 1-7 Odobrenja br. O-AVMD-28. Pružalac AVM usluge na 
zahtjev pozvan je, između ostalog, da dostavi podatake o načinu regulisanja prava distribucije 
radio/TV programa za kanale koji su dostupni za gledanje, a koji se ne nalaze u katalogu programa, 
kao i prateću dokumentaciju i informacije, kako bi katalog programa u Odobrenju bio usaglašen sa 
listom programa koje distribuira.

2) Dana 19.01.2022. godine Agenciji je dostavljena dokumentacija za katalog programa od strane 
privrednog društva „Orion Telekom" d.o.o. (zavedeno kod Agencije pod br. 02-73 od 19.01.2022. 
godine), i to: Obavještenje o promjeni poslovnog imena emitera i promjeni naziva TV kanala Pink 2 
u RED i naziva TV kanala PINK 3 INFO u VESTI, kopija ugovora između Tring TV S.A. i privrednog 
društva „Orion Telekom" d.o.o. i kopija ugovora između privrednog društva „Pink International 
Company" d.o.o. i privrednog društva „Orion Telekom" d.o.o.

3) Članom 83 stav 1 Zakona o elektronskim medijima (u daljem tekstu: Zakon) i članom 34 stav 1
Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga na
zahtjev (u daljem tekstu: Pravilnik) propisano je da prije uključivanja pojedinog radijskog ili 
televizijskog programa u katalog programa i početka njegove distribucije, pružalac AVM usluge na 
zahtjev je dužan da pribavi ugovor ili prethodnu pisanu saglasnost vlasnika programa, koja se, radi 
evidentiranja, dostavlja Agenciji.

4) Članom 83 stav 2 Zakona i tačkom 4.1. Odobrenja propisano je da je pružalac AVM usluge na 
zahtjev obavezan da distribuira radijske i/ili televizijske programe istovremeno, u potpunosti i bez 
promjena, u skladu sa dobijenim odobrenjem.

5) Članom 43 stav 1 i 2 Pravilnika je predviđeno da je pružalac AVM usluge na zahtjev dužan da
Agenciji, u pisanoj formi, prijavi svaku promjenu kataloga programa i da uz pisani zahtjev za
promjenu odobrenja, dostavi ugovor ili pisanu saglasnost vlasnika programa.

6) Tačkom 4.2. Odobrenja određeno je da je pružalac AVM usluge na zahtjev dužan da se pridržava 
liste radijskih ili televizijskih programa koji su uključeni u katalog programa, te da u pisanoj formi, 
najkasnije sedam dana prije namjeravane izmjene obavijesti Agenciju o promjeni kataloga radijskih 
ili televizijskih programa, kao i promjeni broja i strukture programskih paketa.

2



7) Ispravan je zaključak prvostepenog organa da podnosilac žalbe nije dostavio valjane dokaze o 
regulisanom pravu distribucije za kanale navedene u tački 2 Odluke, zbog čega ovi kanali nisu mogli 
biti uvršteni u katalog programa. Ugovor koji je dostavljen uz žalbu identičan je ugovoru koji je 
dostavljen u toku prvostepenog postupka, a koji zbog svoje nepotpunosti nije mogao biti prihvaćen 
kao dokaz o pravu na distribuciju spornih kanala.

8) Naime, dostavljena kopija Ugovora o distribuciji zaključenog između privrednog društva Tring TV s.a. 
i privrednog društva „Orion Telekom" d.o.o. nije cjelovit dokument, jer nema sve stranice, zbog čega 
se ne mogu utvrditi činjenice koje su od važnosti za donošenje zakonite i pravilne odluke u ovoj 
upravnoj stvari. Kako prvostepeni organ pravilno konstatuje, iz navedenog ugovora ne može se 
utvrditi ko su ugovorne strane, na koju teritoriju se odnosi ugovor, kao ni rok važenja ugovora. 
Uvažavajući argumente podnosioca žalbe, ovako dostavljen ugovor ne može biti prihvaćen, jer nije 
validan dokaz da žalilac ima pravo na distribuciju kanala navedenih u tački 2 Odluke.

9) Podnosilac žalbe nije iznio nove dokazne predloge ili činjenice kojim bi se potvrdila osnovanost 
podnesene žalbe, odnosno koje bi ukazivale da Agencija nije, prilikom donošenja prvostepenog 
Rješenja, potpuno i pravilno utvrdila sve činjenice i okolnosti koje su od značaja za donošenje 
Rješenja.

Savjet Agencije je utvrdio da je postupak koji je prethodio prvostepenom Rješenju pravilno i 
zakonito sproveden i da je Rješenje pravilno i na zakonu zasnovano, a žalba neosnovana.

Saglasno navedenom, Savjet Agencije je odlučio kao u dispozitivu ovog Rješenja.

Ovo rješenje će biti objavljeno na veb-sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcQ.org.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

PRAVNA POUKA

Ovo rješenje je konačno i protiv njega se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Crne 
Gore, u roku od 20 dana od dana prijema rješenja. Tužba se podnosi u tri primjerka, sa dokazom o uplati 
10,00 Eur sudske takse na žiro-račun broj 832-11521-69, shodno tarifnom broju 16. Zakona o sudskim 
taksama.

Predsjednik

Direktor Agencije za elektronske medije 
Arhiva

3

http://www.aemcQ.org

